Activiteitenplanning


Tenzij expliciet anders vermeld zullen de activiteiten altijd doorgaan op ons eigen terrein, Dalerweg 3. De activiteiten beginnen om 14h en eindigen om 16h30.

1 oktober 2017
· Joepie, we gaan vandaag voor het eerst op het water dit jaar en voor sommigen van jullie de eerste keer ooit. Vergeet zeker geen dikke trui mee te nemen, want de “Maaswind” kan koud zijn.  Achteraf doen we nog kei leuke spellen. 

8 oktober 2017
· Vandaag spelen we ‘landen monopoly’. Vandaag is het aan jullie om zoveel mogelijk landen  te veroveren. Welk zeehondje kan het beste springen, lopen, gooien en nog zoveel meer? We testen vandaag al jullie sportieve talenten!

15 oktober 2017
· Vandaag trotseren we nog eens het mooie, blauwe Maaswater. We oefenen nog eens de kneepjes van het roeien en vertellen van alles over het leven op de boot. 
20 oktober 2017
· Vandaag kunnen jullie je favoriete kleren aantrekken naar school. Namelijk jullie scoutsuniform! Vandaag is het dag van de jeugdbeweging. 
22 oktober 2017
UNIFORMACTIVITEIT Vandaag kunnen jullie uniformen passen en bestellen op ons terrein!
15:00 tot 15:45: zeehondjes en zeeverkenners
15:45 tot 16:00: zeewelpen en scheepsmakkers
29 oktober 2017
· Riddershow in de Stegel
[bookmark: _GoBack]Vandaag gaan we naar een super grappige en spannende ridder theatervoorstelling kijken in de Stegel! Doe ook zeker jullie stoerste ridderpak of mooiste prinsessenjurk aan 
LET OP: we komen om 13h45 samen aan de parking van de stegel. De voorstelling duurt tot 15h00 (GC De Stege Weertersteenweg 363 3640 Kinrooi)
ZATERDAG 4 november 2017
· Halloween activiteit
Halloween is ondertussen al voorbij, maar toch spelen wij vanmiddag een super spannend halloween spel! Trek jullie griezeligste halloween kostuum aan en jaag de leiding de stuipen op het lijf!
LET OP: de activiteit gaat daar van 15h30 tot 18h00 op ons terrein.
Vanaf 18h00 verwachten we alle ouders en kinderen op het terrein voor een super gezellige halloween avond
12 november 2017
· Vandaag is er GEEN scouts voor jullie jammer genoeg.  De leiding is er een weekendje op uit. 
Tot volgende week! 

19 november 2017
· Vandaag maken we Geistingen onveilig. We worden echte piraten en doen een speurtocht zodat we de schat kunnen vinden. Trek zeker warme kleren aan, het kan koud zijn. 
26 november 2017
· Vandaag daagt de leiding jullie uit tijdens één tegen alle. Jullie moeten zoveel mogelijk opdrachten volbrengen tegen het einde van de activiteit. Veel succes!
Zaterdag 2 december 2017
· Nog 4 nachtjes slapen en de Sint komt bij jullie op bezoek. Om alvast in de stemming te komen zullen wij vanavond een leuke Sinterklaasfilm kijken. Wie weet als jullie héél braaf zijn, brengt de Sint al iets mee. 
Let op: de activiteit zal doorgaan op zaterdag van 18:45 tot 21:00. 

10 december 2017
· Vandaag gaan we gezellig in de chalet knutselen. Hoe belooft alweer een leuke namiddag te worden.
17 december 2017
· We doen vandaag een ouderwetste gezelschapsspellen namiddag. De leiding zorgt voor leuke spelletjes, maar jullie mogen ook jullie favoriete spel meenemen. 
24 december 2017
· Vandaag is er geen activiteit, we wensen jullie fijne kerstdagen! 
31 december 2017
· De laatste dag van het jaar. Deze dag willen jullie zeker met jullie familie vieren. Daarom is er ook vandaag geen scouts. Fijne jaarwisseling en tot volgend jaar! 
7 januari 2017
· Vandaag vindt de jaarlijkse Nieuwjaarsduik plaats in Geistingen. De leiding en zeeverkenners van Zeescouting Pebbles helpen daar de organisatie. In principe is er vandaag dus geen activiteit, maar jullie zijn zeker welkom voor een warme chocomelk en zien jullie graag verschijnen. De durvers mogen zelfs een plonsje wagen in het koude Maaswater!
14 januari 2017
· Vanmiddag mogen jullie je beste duikkunsten laten zien. We gaan zwemmen in het zwembad van Maaseik. We spreken af om voor de ingang van het zwembad (14u). De prijs is afhankelijk van de grootte van de groep maar zal tussen de 4 en de 5 euro liggen. 
Voor diegene die nog niet zo heel goed kunnen zwemmen raden wij aan om zwembandjes mee te geven. 
21 januari 2017
· Vandaag gaan we klimmen en klauteren in de sporthal van Ophoven. Vergeet zeker geen sportschoenen met witte zolen mee te brengen. 
Let op:  We komen samen aan de De Belder in Ophoven aan de Belder 17 in Kinrooi.

28 januari 2017
· Nu de leiding klaar is met de examens, hebben ze weer tijd om leuke activiteiten voor jullie te bedenken. Wat we gaan doen, blijft nog een verassing. Maar doe zeker warme kleren aan. 










