Activiteitenplanning zeehondje   tweede semester 2017-2018

Tenzij anders vermeld zullen de activiteiten altijd doorgaan op ons eigen terrein, dalerweg 3. De activiteiten beginnen om 14h en eindigen om 16h30.
 

Zondag 11 februari 

Stoet Kinrooi 

We verzamelen vandaag aan de parking van de Okay in Kinrooi ( Breeërsteenweg 247).
We gaan samen naar de stoet kijken dus zorg dat jullie je mooiste verkleedkleren aantrekken en een grote zak meenemen voor al jullie snoep. Om 16 uur zien we de ouders graag terug op de parking van de Okay.

Belofteweekend 16 - 18 februari (aaron) 
Belofteweekend

Zijn jullie klaar voor het leukste weekend van het jaar? Dit weekend wordt een weekend vol plezier, gelach en véél spelletjes! Voor de leden die nog steeds maar twee vingertjes mogen opsteken tijdens de formatie wordt het extra speciaal… Want na de belofte mag je er eindelijk 3 in de lucht steken! Op de site vinden jullie alle informatie die jullie nodig hebben. Vergeet zeker niet in te schrijven! Het thema van dit jaar is piraten, we verwachten jullie bij aankomst als echte store piraten. 


Zondag 25 februari

Stadspel 25 februari 

Vandaag spelen we een supercool stadsspel. Denk zeker aan jullie uniform! 
Let op: we spreken af op de markt van Maaseik om 14 uur. 

Zondag 04 maart 

Vlaggenroof 

Vandaag spelen we een spel waarbij je goed moet kunnen sluipen. In 2 teams zullen we tegen elkaar strijden om als eerste de vlag te vinden. 





Zondag 11 maart 

Pleinspelen 

Vandaag spelen we pleinspelen. We doen allemaal verschillende spellen om een echte zeescouts te worden. 

Zondag 18 maart

Sporthal 

We gaan sporten in de sporthal van Ophoven. We doen olympische spelen na dus bereid jullie maar goed voor. We spreken af om 14 uur aan de Belder (Sporthal Ophoven). Vergeet zeker geen schoenen  met witte zolen, sokken mogen ook. 


Zaterdag 24 maart 

Filmavond 

We maken er vanavond een gezellige filmavond van. Jullie mogen kussen, deken, drankje en hapje meenemen voor tijdens de film. 
Let op: We spreken af om 18:45 tot 20:45. 


Zondag 1 april 

Pasen 

Vandaag is er geen activiteit hopelijk zijn jullie braaf geweest en is de paashaas langs gekomen. Veel plezier


Zondag 8 april 

Woutloperskeuken 

Vandaag oefenen we als jullie echte koks zijn. Door kleine opdrachten kunnen jullie ingrediënten verdienen om lekker te koken. Neem zeker een gamel of bord en bestek mee. Schrijf hier ook zeker jullie naam op. 


Zondag 15 april

Vuil maken 

Vandaag gaan we ons echt vuil maken. Doe maar heel oude kleren aan, die jullie niet meer nodig hebben. We kijken er alvast heel erg naar uit. 



Zondag 22 april 

Opruimactie zwerfvuil Gemeente Kinrooi

Vandaag steken we de handen uit de mouwen en verrichten we een goede daad! We doen mee aan de grote zwerfvuilactie van Gemeente Kinrooi. Zo helpen we mee om plastic soep in de oceanen te voorkomen, weidedieren te behoeden tegen zwerfvuil en onze eigen buurt een aangenamere omgeving te maken!
[bookmark: _GoBack]LET OP: We spreken af aan het gemeentehuis in Kinrooi om 14 uur. De activiteit is gedaan om 16h30.
(Denken jullie ook nog aan het zomerkamp van 1 t.e.m. 5 juli? Alle info is terug te vinden op de website! )
 

Zondag 29 april 

Zeilen  

Vandaag gaan we ons voorbereiden op het kamp door nog eens te zeilen en te roeien. We spelen verschillende spelletjes met de boten.

Zondag 6 mei 

Bosspel Siemkesheuvel 

We testen als jullie even goed zijn op het vaste land als op het water. We spelen een spannend bosspel waar jullie goed bij moeten kunnen sluipen. 
Let op: we komen samen op het normale uur aan de Wolfvijverweg op de kruising met het bospad in Siemkesheuvel. Als je er nog nooit bent geweest, zie je ons vanzelf wel staan. 

Zondag 13 mei 
Zeilen en waterspelletjes

We hopen dat het weer nu al wat warmer is, dus gaan we zeilen. Vergeet geen handdoek en zwemkledij, want we zouden wel eens nat kunnen worden met de waterspelletjes.

Zondag 20 mei 

Verassing 

Het is alweer de laatste activiteit van het jaar. De leiding maakt een spetterende laatste activiteit van voor jullie. Hopelijk hebben jullie er net zo veel zin in als de leiding. Tot dan! Daarna gaat de leiding achter hun boeken zitten voor de examens.. We zien elkaar terug op het zomerkamp, voor 5 dagen vol plezier! De leiding kan niet wachten, en jullie?






