Activiteitenplanning 1ste semester 2018: scheepsmakkers & zeeverkenners

Tenzij anders vermeld zullen de activiteiten altijd doorgaan op ons eigen terrein, Dalerweg 3. De activiteiten beginnen om 14h en eindigen om 16h30.

Zondag 23 september
Startactiviteit 
We verzamelen aan ons terrein waar de leiding een verassingsactiviteit voor jullie heeft voorbereid!
Zondag 30 september
Pleinspelen & zeilen
Op de eerste activiteit op ons eigen terrein gaan we eerst wat pleinspelen doen en als het weer het toelaat gaan we ook al de eerste keer het water op om te zeilen
[bookmark: _GoBack]Zondag 7 oktober
Leidingsweekend 
Deze week is er geen activiteit voor de leden, de leiding gaat zich nog eens amuseren op het jaarlijkse leidingsweekend…
Zondag 14 oktober (vanaf 13u30)
Uniformactiviteit + zeilen
Leden die nog iets nieuws nodig hebben voor het uniform vragen we om een halfuurtje eerder te komen om even te passen. Hierna (om 14u) gaan we als activiteit nog zeilen…
Vrijdag 19 oktober
Dag van de jeugdbeweging
Vandaag is het de dag van de jeugdbewegingen, doe dus zeker de hele dag je uniform aan om te laten zien dat je een trotse zeescout bent!
Zondag 21 oktober
Woudloperskeuken
We verzamelen op ons terrein om de kookkunsten van de leden eens te testen… Pak zeker een gamel & bestek mee!
Zaterdag 27 oktober (17u)
Drink 
Vanavond zijn jullie en jullie ouders uitgenodigd voor een gezellige avond. Hierbij kan iedereen zijn leiding wat beter leren kennen. Ook zal er een frietkraam aanwezig zijn. Verdere info hierover volgt…
Zondag 28 oktober 
Verrassing
We komen samen op het terrein waar jullie leiding een toffe activiteit heeft voorbereid. Doe oude kleren aan die vuil mogen worden!
Zondag 4 november
Onderhoud boten
Om te kunnen zeilen in het vaarseizoen moeten de boten gereed gemaakt worden in de winter, vandaag is de eerste dag dat we hieraan gaan werken. Probeer zo massaal mogelijk te komen: vele handen maken licht werk!
Vrijdag 9 - zondag 11 november
Ledenweekend
Dit jaar wordt het jaarlijkse ledenweekend verplaatst naar november. De brochure vind je op de website. We hopen jullie daar te zien, vergeet jullie zeker niet in te schrijven!
Zondag 18 november
Werk aan boten + pleinspelen
Het onderhoud van de boten zal niet op 1 activiteit gebeurd zijn, dus werken we vandaag hieraan verder.


Zondag 25 november 
Bosspel Siemkesheuvel
Dit weekend zullen we ons amuseren in de bossen van Siemkesheuvel. Kleed jullie goed aan, het zou wel eens koud kunnen worden.
!!! Opgelet !!!: we verzamelen aan de Wolfvijverweg op de kruising met het bospad, als je er nog nooit bent geweest, zul je ons vanzelf wel zien staan.
Zondag 2 december
Afsluitingsactiviteit 
De laatste activiteit van dit jaar zal doorgaan op ons eigen terrein. Jullie leiding heeft een spel voorbereid…



De planning van het 2de semester komt binnenkort online. We vragen jullie om altijd minstens 2 dagen voor de activiteit af te melden.


Fijne feestdagen en alvast een gelukkig nieuwjaar!
