Activiteitenplanning zeewelpen 


Tenzij expliciet anders vermeld zullen de activiteiten altijd doorgaan op ons eigen terrein, Dalerweg 3. De activiteiten beginnen om 14h en eindigen om 16h30.

23 september 2018
Startactiviteit 
Het nieuwe scoutsjaar gaat van start!  
30 september 2018
Zeilen 
Het is weer tijd om terug het water op te gaan! Hopelijk zit de wind mee en kunnen jullie bewijzen dat jullie echte zeebonken zijn. Bij mooi weer, neem dan zeker jullie zwembroek mee! 
7 oktober 2018
Geen activiteit! De leiding is op leidingsweekend! We zien jullie volgende week! 
14 oktober 2018
Expeditie Robinson
Wie kan er overleven op een onbewoond eiland? Wie heeft een goed uithoudingsvermogen, evenwicht en kan snel rennen? Wie durft te eten wat de rest niet durft? Vandaag gaan we ontdekken wie de beste Robinson van de scouts is! 
21 oktober 2018
Zeilen
Vanmiddag zullen we voor de laatste keer dit jaar het water opgaan! 



Zaterdag 27 oktober 2018
Scoutsdrink! 
Vanaf 17u zijn jullie welkom op ons terrein. Er zal een frietkraam en een drankje voorzien zijn voor jullie. Verdere informatie over de inschrijving volgt nog. We hopen jullie allemaal te zien (met jullie mama, papa, broertjes, zusjes,…) op deze gezellige namiddag. 
4 november 2018
Bosspel
De leiding heeft  een super spannend bosspel voorbereid voor jullie vandaag.  Doe jullie best om zo goed mogelijk door het bos te sluipen! 
Let op: We komen samen op het normale uur aan de wolfvijverweg op de kruising met het bospad in Siemkesheuvel. Als je er nog nooit bent geweest, zie je ons vanzelf wel staan.
Weekend 9 tot 11 november 2018
Ledenweekend!
Maak jullie klaar voor het leukste weekend van het jaar, het belofteweekend. Dit weekend mogen jullie laten zien dat jullie een echte scout zijn! 
Meer informatie vinden jullie in de weekendbrochure op de site (www.zeescoutingpebbles.be). 
18 november 2018
Verassing
De leiding heeft een paar leuke plannen in gedachten, zelfs zonder mooi weer ben je best weer aanwezig om wat stoom uit te blazen!

25 november 2018
Stadsspel
We spelen vandaag een super spannend stadsspel in Thorn! Doe zeker je uniform aan en vergeet je koekje en drankje niet
Let op: We spreken om 14 uur af aan de kerk van Thorn. De activiteit is gedaan om half 5.

Zaterdag 1 december 2018
Sinterklaas filmavond 
Sinterklaas kapoentje, gooi wat in mijn schoentje, gooi wat in mijn laarsje, danku Sinterklaasje! Wie weet komt de Sint ons wat lekkers brengen voor bij de filmavond. 
We verwachten jullie om 19:00 aan het terrein en eindigt om 21:00.
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